

# “疯狂飞车”肇事嫌疑人落网

## 案情仍在调查,目击者怀疑司机当时涉嫌酒驾



本报枣庄3月4日讯(记者李泳君 袁鹏) 3月2日下午4点17分,在枣庄市薛城区枣庄市第二十九中学校门口,一辆尼桑轿车连续撞伤几名学生及路边几名商贩后,司机下车逃跑。目前,被撞的学生及摊主均在薛城区人民医院救治,其中三名学生伤势严重,所幸已脱离生命危险。4日,记者了解到嫌疑人已被抓获。

“目前嫌疑人已经被我们抓获,具体的案情还需进一步了解,不方便透露。”4日,枣庄市交警支队的工作人员告诉记者。2日,事故发生时,嫌疑人连续撞伤多名行人,当时正值学生入校高峰期,伤者多数为枣庄市第二十九中学的学生。据现场目击者称,车辆顶着几名



### 疯狂飞车校门口连撞十多人

其中三名学生伤势严重,所幸无生命危险



连撞十多人,司机下车逃跑

现场还原: “轿车撞着一个学生, 刚快撞过来了!”

学生横冲直撞,场面很是恐怖。“肇事司机身穿蓝色上衣,是一名男子,男子年龄在三十岁到四十岁之间。”

“车牌号是鲁D92037,我记

得很清楚。”一位伤势较轻的女生向记者陈述。由于事发时,轿车连撞小贩和多名学生,较为疯狂,此异常举动也引起了群众的质疑。“撞人的时候,这名

男子有没有涉嫌酒驾,如果没有喝酒,怎么会如此疯狂?”

对此,枣庄市交警支队的工作人员表示,具体情况还需进一步了解。

## 峰城新增289人 可获慢性病补偿

本报枣庄3月4日讯(通讯员张维 刘凌 记者 赵艳虹) 近日,峰城区卫生部门对半年来全区新申报的特定慢性病资料进行了审核,最终289人通过审核,享受特定慢性病补偿政策。

“新农合报销这么多钱,帮了我们家大忙了。”近日,在峰城区榴园镇合作医疗办公室,血友病患者姬先生的家人领到慢性病报销款后激动不已。据了解,家住峰城区榴园镇韩楼村的姬先生因患有白血病,峰城区新农合办为他办理了特定慢性病门诊医疗证,今年1月份至2月份累计花费34320元,报销了24024元。峰城区新农合特定慢性病管理,实行分类限额补偿制度,共分四类,包括27种慢性病,分别限额3000元、6000元、1万元、15万元四个档次。目前,该区共发放特定慢性病门诊医疗证1921个。

## 种大枣 奔小康

阴平镇是枣庄市远近闻名的“大枣之乡”。3月3日,阴平镇村民一早就前往抢购枣树苗,并进行集体种植。据悉,每年这个时候,村民就会集体扩种枣树苗,种植大枣可以让阴平镇村民年收入大增,村民纷纷走上小康路。

本报记者 刘婷婷  
本报通讯员 苏新伟  
摄影报道



**24小时 新闻热线**  
**96706**  
18863261518  
有事您说话 记者在身边

## 拿起热线 你问我答

关键词:垃圾污染

市民:市中区西沙河北原龙山街道办事处以北有一家生猪屠宰厂,商户把猪毛等垃圾晾放在沿河游园路上,散发异味,污染环境。

记者咨询:市中区屠宰办和龙山路街道的工作人员到现场进行检查,立即责令商户将晾放在沿河游园路上的猪毛等垃圾清理干净,并下达了责令整改通知书。现在游园路上的猪毛等垃圾清理完毕,已无异味。今后,将安排执法人员对其商户长期监管,防止类似事情发生。

关键词:增加站点

李先生:我家住在市中区,但工作单位在滕州南环路附近,因此经常为往返滕两地发愁。目前枣庄市往返滕两地只有直达和慢线车,直达车途中不停,坐起来很不方便。慢线车目前改名为K601,也只是在滕州汽车站和王开医院停车,经过市区而不停车。希望有关部门能够增加停车点,方便群众。

记者咨询:按照城乡一体公交优先的要求和沿线群众需求,枣庄汽运公司和滕州国运公司对枣庄慢线进行了公交化改造。对于为何不在滕州市区设站的问题,主要是由于城区内线路设置站点需要规划,国土、城管等部门的批准,目前正在协调;加上滕州市正在着手进行境内城乡客运一体化的总体规划,因此站点设置问题也需要统筹考虑兼顾实施。本报记者 李婷婷

# 共青团山东省委与本报发起的齐鲁志愿者护学活动——“守护斑马线” 今日在枣启动



## 守护斑马线

本报枣庄3月4日讯(记者袁鹏 李泳君) 今天是全国学雷锋日,在共青团山东省委与齐鲁晚报联合倡导下,枣庄市义工联盟联合枣庄市市中区实验小学“家长义工”,将于3月

5日展开“守护斑马线”护学活动。

本次“守护斑马线”护学活动由共青团山东省委与齐鲁晚报共同在全省范围内发起,在枣庄将由枣庄市义工联盟、市中区实验小学“家长义工”等组织的爱心志愿者义务实施。3月5日上午十点,在枣庄市市中区实验小学将举行“守护斑马线”护学活动启动仪式,随后志愿者

们将前往枣庄部分小学,为放学的小学生们“守护斑马线”,帮助小学生们安全通过路口。

已经组织起来的实验小学“家长义工”将负责市中区实验小学附近路口的护学活动。枣庄市义工联盟的志愿者们则会分别到鑫昌路小学、文化路小学和建设路小学开展护学活动。同时志愿者们还将发放活动倡议书,引导更多的人关注学校

门前的交通安全问题。

枣庄市义工联盟会长汲春锋告诉记者,3月5日活动结束后,市中区实验小学将按班级为单位,依托“家长义工”,保持天天开展“守护斑马线”护学活动。同时,他们还将依托市中区家长委员会工作联盟,发动全市的小学,陆续推开,长期开展活动,推动全市小学共同开展此活动。

# 山亭区女子帮教团开展一对一帮扶 16名矫正对象回归正途

本报枣庄3月4日讯(记者李泳君 通讯员 褚蕾 王业柳) “真的太谢谢你了,俺闺女下个月结婚,你一定得来喝喜酒,没有你的帮扶,我们家闺女就很难走出这个阴影。”山亭区山城街道村民老赵握着司法局张伟的手说。老赵的女儿作为山亭区的一名矫正的对象,已经成功摆脱阴影。目前全区16名女性社区矫正对象,在女子帮教团的帮助下,思想状态稳定,认真学习技术,搞创业,无人托管,漏管和重新犯罪。

原来,老赵的闺女小赵今年

25岁,初中毕业后到上海打工,因为文化水平不高,再加上性格内向,不善交往于是在2010年初,家人催促她从上海回到山亭老家,经人介绍在某洗浴中心负责记账。2010年底,洗浴中心因涉嫌卖淫被封。小赵也因为参与记账,被法院以协助组织卖淫罪判三缓四,在社会上服刑。由于此事,小赵之前谈的男朋友也因为这事和她分手了,她总感觉自己给家里抹黑,没脸再出去见人,在家整日以泪洗面。提到闺女,小赵的父母只有连连叹气。

“第一次看到这个小姑娘的时候我就很留意她,她来我们这送材料都不敢抬头看我,我们局在结对子的时候我第一个就想到了她。”作为女子帮教团的一员,打那以后,张伟隔三差五的就给小赵打电话劝导她,渐渐地,小赵的情绪平稳了很多,开始主动和外人接触。张伟向记者介绍,后来小赵来到了当地的一家企业打工,认识了一起工作的男青年小吴,在张科长的撮合下,两人下个月就要结婚了。

山亭区司法局本着“教育、

感化、挽救”的工作方针和以人为本的理念,根据女性社区矫正对象这一特殊群体的身心特点和实际需求,组建了一支由区局女性工作人员和社会上热心的女性青年志愿者组成的女子帮教团,她们和女性社区矫正对象结成“一帮一”的对子。通过开展走访谈话、心理疏导、法律服务等活动,实施爱心帮教。努力形成女性社区矫正对象“思想有人引、心理有人导、知识有人教、困难有人帮、技能有人扶、工作有人助”的帮教格局。